La forét de Yara
D’Aurore Gomez
Questionnaire corrigé

1. Les lieux
Coche la bonne réponse aux questions ci-dessous :

Quelle est la grande ville proche de I'endroit ou vit Yara ?
0 Grenoble —Lyon—+Toulouse
Ou Yara apercoit-elle Névée pour la premiere fois ?
0O Sur un promontoire rocheux =Surleponton-dulac——+Alagalerie-dartou-expose
sa mére
Lorsque Yara, Névée et Lin font la course, ou vont-ils se baigner ?

O Au lac H-Alariviere =-Alapiseine

Quel est le nom du parc ou les enfants vont se promener lorsqu’ils sont en ville ?
H-TFramontane--Libeecio O Mistral

2. Les personnages

Pour chaque personnage, raye dans la description la phrase qui ne lui correspond pas, puis
propose une correction.

Lin a 14 ans. H-appelle-Yara«Poilde-carotte»- Il a offert a Yara un pendentif en quartz rose. Il
est secrétement amoureux de Yara.
Correction : C’est une jeune fille croisée a Grenoble qui se moque de Yara en I'appelant ainsi.

Jacob est un ami d’enfance de la mére de Yara. Il est tres présent pour elle, il 'aide par
exemple a faire des travaux. H-esttonele-de-Lin-

Correction : Jacob est le pere de Lin.
La grand-mére de Yara connait les propriétés des plantes. Elle emmeéne souvent Yara en

cueillir dans la forét. Elle-habite-au-village-

Correction : La grand-mére de Yara habite avec Yara et sa mére.

La mére de Yara est une artiste. Elle expose son travail dans une galerie d’art. Peur-aleren
e ol id 1o fin-de Phistoire. el he iture.

Correction : Elle achete deux VTT electriques.

Ren est un renard qui a la capacité de se transformer en humain. Avecta-mere-de-Yara;-ilsse
| trd Lils tai : _

Correction : lls se sont connus quand la mere de Yara était étudiante aux Beaux arts.

Névée est la fille de Ren. Quand-elle-se-transforme-enpetite fille,elle-alescheveux-bruns: Son

pouvoir est moins puissant que celui de son pére : la transformation I'épuise.

Correction : Quand Névée se transforme en petite fille, elle a les cheveux blancs.



3. L’arbre

Lorsqu’elle va en ville, Yara se rend toujours dans un parc pour voir un arbre qu’elle aime
beaucoup.

Comment s’appelle cet arbre ? Remets les lettres dans BONUS Recherche d’informations
l'ordre : sur I'arbre préféré de Yara
KBLGIONOBIGA GINKGO BILOBA De quel pays cet arbre est-il

p originaire ? Le Japon
Quel est l'autre nom de cet arbre ? Coche la bonne Cet arbre a un troisiéme nom,

réponse : lequel ? Arbre aux abricots d’argent

H-Arbre-aux-quarante-voleurs 0 Arbre aux quarante Dessine une feuille de cet arbre :
écus

H-Arbre-aux-quarante-odeurs

Qui offre une graine de cet arbre a Yara a la fin de

I'histoire ? Coche la bonne réponse :
Htin 0 Ren HJaceb

4. Le secret
Lorsque Yara s’enfuit dans la forét, en colére contre sa mére, de quoi se nourrit-elle ? Trouve a

quels mots correspondent les définitions ci-dessous et complete la grille de mots-mélés pour
découvrir la réponse.

1. Activité favorite de Yara, selon Lin. t [c]RrIA[P[A[H[U[T[E[R]
2. Personne qui fait trés peur a Névée. 2| C|HJA]S|S|EJU|R
3. Nom du poney de Yara. 3 \ E/ICIUIM]E
4. Région ou Lin part en vacances. s BIRrR|E|[T|A|G|N]|E]
5. Os que Yara se brise en tombant d'un st sl | A
arbre. 6
6. Autre activité qu’aime beaucoup Yara. ‘ L ‘ E ‘ ClT RJ/I RIE

La mére de Yara fait des sculptures. Elle n’arrive jamais a terminer le visage de la plus belle
d’entre elles, qui s’appelle :

Hla-meétamorphose-du-Vieux-Renard 0 La métamorphose du Dieu Renard
I 9 I 4 Diew e I

Qui cette sculpture représente-t-elle ? 0 Ren =Jacob-—-Le-chasseur
Quel est le lien qui unit Ren et Yara ? Ren est le péere de Yara.

5. Yara et les autres — Pistes de réflexion

Yara a peur que les autres adolescents se moquent d’elle, car elle se sent différente d’eux. En
quoi est-elle différente ? Donne deux exemples :
- Elle a tres peu de vétements, et achete tout d’occasion.

- Elle n’utilise pas Internet.

En t'appuyant sur la lecture des pages 140 a 147, explique pourquoi Yara n’est pas si différente
des autres adolescents :
Yara se rend compte que les autres adolescents sont surtout curieux de connaitre sa fagon de

vivre. lIs ne cherchent pas a se moquer. Elle réalise aussi qu’ils ont tous des différences, méme
si elles ne sont pas toujours visibles. Et ils ne sont pas si str d’eux qu’ils en ont l'air !



